Imie¢ 1 nazwisko

Rozwiaz krzyzoéwke 1 podaj definicje otrzymanego hasta
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D1. Najstarsza planeta z pier§cieniami
A2. Planeta z i$cie piekielnymi warunkami na
powierzchni

B3. Bigkitna planeta boga morz

C4. Najruchliwsza z planet

D5. Pierwsza z planet, koto ktorej odkryto
ksiezyce

B6. Jedno z rodziny masywnych ciat
obiegajacych Stonce

A7. Odlegly od Stonca, zagadkowy obiekt
Uktadu Stonecznego

E8. Zardzewiata planeta

A9. Trzecia od Stonca

C10. Najdalej potozona planeta
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D1. Najstarsza planeta z pierscieniami
A2. Planeta z i$cie piekielnymi warunkami na
powierzchni

B3. Bigkitna planeta boga morz

C4. Najruchliwsza z planet

D5. Pierwsza z planet, koto ktérej odkryto
ksiezyce

B6. Jedno z rodziny masywnych ciat
obiegajacych Stonce

A7. Odlegly od Stonca, zagadkowy obiekt
Uktadu Stonecznego

E8. Zardzewiala planeta

A9. Trzecia od Stonca

C10. Najdalej potozona planeta



